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Sktadka emerytalna

pracodawca - 9,76%

pracownik - 9,76%



Sktadka rentowa

pracodawca - 6,50%

pracownik - 1,50%



Sktadka chorobowa

pracodawca - brak

pracownik - 2,45%



Sktadka zdrowotna

pracodawca - brak

pracownik - 9%
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Sktadka wypadkowa ( \g
pracodawca - 0,67% - 3,33% #
pracownik - brak < O



Fundusz Pracy

pracodawca - 2,45%

pracownik - brak
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Fundusz Gwarantowanych Swiadczv @ niczych
pracodawca - 0,10% q
pracownik - brak < O
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Sktadki odprowadzane przez pracoV‘ stimoOwanie
emerytalna (9,76%
rentowa (1,50%
chorobowa (2,45%)

zdrowotna (9%)
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emerytalna (9,67%

rentowa (6,50% q

wypadkowa (o@8h0,67% y

Fundusz Pracy
Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych (0,10%)



